



Република Србија
МИНИСТАРСТВО ПОЉОПРИВРЕДЕ,
ШУМАРСТВА И ВОДОПРИВРЕДЕ
Управа за пољопривредно земљиште
Број: 401-00-00227/2022-14
15. март 2023. године
Грачаничка 8
Београд

РЕПУБЛИКА СРБИЈА
ДРЖАВНА РЕВИЗОРСКА ИНСТИТУЦИЈА
БЕОГРАД

ПРИЈЕМО:	27 MAR 2023
Оп. Јед.	Б.О.С.
400-398/2022-04/50	

ДРЖАВНА РЕВИЗОРСКА ИНСТИТУЦИЈА

БЕОГРАД
Макензијева 41

На основу члана 40. став 1. Закона о Државној ревизорској институцији („Службени гласник РС“ бр. 101/05, 54/07, 36/10 и 44/18) субјект ревизије, Министарство пољопривреде, шумарства и водопривреде – Управа за пољопривредно земљиште, Београд, Грачаничка 8, подноси

ИЗВЕШТАЈ О СПРОВОЂЕЊУ ПРЕПОРУКА РАДИ ОТКЛАЊАЊА НЕСВРСИСХОДНОСТИ ОТКРИВЕНИХ У РЕВИЗИЈИ СВРСИСХОДНОСТИ
ПОСЛОВАЊА

„Ефикасност коришћења пољопривредног земљишта у државној својини“

Број и датум извештаја о ревизији: 400-398/2022-04/49 од 23. децембра 2022. године

Несврсисходности које су обухваћене налазима и закључцима, за које је у поступку ревизије утврђено да би њиховим отклањањем средства од стране субјекта ревизије била употребљена економичније, ефикасније и ефективније, као и у складу са планираним циљевима:

МИНИСТАРСТВО ПОЉОПРИВРЕДЕ, ШУМАРСТВА И ВОДОПРИВРЕДЕ
УПРАВА ЗА ПОЉОПРИВРЕДНО ЗЕМЉИШТЕ

I

Несврисходности које су обухваћене налазима приоритета 1, које је могуће отклонити у року од 90 дана.

1)

1. Несврисходност	/
2. Опис мере исправљања	/
3. Докази који се прилажу уз овај извештај да је мера исправљања предузета	/

...

2

Несврхисходности које су обухваћене налазима приоритета 2, које је могуће отклонити у року до годину дана.

РБ	Препорука	Мера исправљања	Функција или звање лица одговорног за предузимање мере исправљања	Период у којем се планира предузимање мере исправљања
1	<p><i>Уређивање евиденције тако да приказује реалну површину пољопривредног земљишта у државној својини, као и да у сарадњи са другим надлежним државним органима који воде евиденције о пољопривредном земљишту у државној својини обезбеде услагашавање и квалитет података и информација (Налаз 1.2.)</i></p>	<p>До дана сачињавања овог извештаја Управа за пољопривредно земљиште је предузела следеће:</p> <p>У складу са датим налазом ДРИ, Управа је дана 25.10.2022. године са Републичком дирекцијом за имовину потписала Протокол о сарадњи којим се се успоставља сарадња ради размене података из делокруга надлежности и интеграција података РДИ са подацима Управе за пољопривредно земљиште. У складу са потписаним протоколом, Управа је дана 13.02.2023. године доставила Републичкој дирекцији за имовину WEB сервис са комплетним подацима о пољопривредном земљишту које је део Годишњих програма заштите, уређења и коришћења пољопривредног земљишта за свих 145</p>	<p>Планиран је наставак сарадње са РГЗ-ом и упућивање захтева РГЗ-у за непоударности које су утврђене у поступку контроле предлога Годишњих програма (спортски терени, шуме и др.). Планирано је и да Управа након спровођења промена начина коришћења земљишта у евиденцији Републичког геодетског завода упути обавештење надлежним органима јединица локалне самоуправе задуженим за доношење шанских аката о потреби усклађивања врсте земљишта са фактичким стањем на терену приликом доношења будућих планских аката. Управа ће активно пратити спровођење до сада послатих захтева за брисање права коришћења различитих субјеката који немају основ за упис овог права а све у циљу уписа</p>	<p>в.д. директора</p> <p>1 година</p>

	<p>јединица локалне самоуправе. Даље, Управа је упутила захтев Републичком геодетском заводу за усклађивање уписа и усаглашавање фактичког стања на терену са стањем уписа у РГЗ-у. У складу са налазом Државне ревизорске институције Управа је припремила списак катастарских парцела на којима је недвосмислено утврђено постојање неподударности у погледу начина коришћења земљишта (гробља), како би Републички геодетски завод предузео мере у оквиру своје надлежности, те изврши промену културе, односно начина коришћења за земљиште које у фактичком стању није пољопривредно.</p>	<p>МПШВ као корисника у складу са Законом. Управа ће пратити и реализацију осталих захтева упућених службама за катастар непокретности (захтеви брисање корисника на друштвеној и мешовитој својини). Осим наведеног, Управа планира и да преко надлежног Државног правобранилаштва, а у сарадњи са Дирекцијом за имовину промени упис права коришћења МПШВ на земљишту којем је промењена врста из пољопривредног у грађевинско, а које је приведено намени.</p>		
--	--	---	--	--

Докази који се прилажу уз овај извештај да ће мере исправљања бити предузете:

-Протокол о сарадњи закључен између Републичке дирекције за имовину Републике Србије и Управе за пољопривредно земљиште, Министарство пољопривреде, шумарства и водопривреде, дана 25. октобра 2022. године.

-Допис Управе за пољопривредно земљиште број: 951-01-430/2023-14 од 10. марта 2023. године, уз прилог у виду списка парцела на којима је потребно извршити промену начина коришћења, односно културе.

Ш

Несвресходности које су обухваћене налазима приоритета 3, које је могуће отклонити у року од једне до три године.

РБ	Препорука	Мера исправљања	Функција или звање лица одговорног за предузимање мере исправљања	Период у којем се планира предузимање мере исправљања
1 /	/	/	/	/



Директора

Бранко Лакић